
INFORMACE Z NAŠÍ ŠKOLIČKY...

schindlerova pletárna
V úterý 12. října jsme v rámci vyučování navštívili
Schindlerovu pletárnu v Krásné Lípě. Podnikem 
nás provázel sám pan majitel Veselík. Viděli 
jsme provoz a celý výrobní proces punčoch, 
svetrů a dozvěděli jsme se plno zajímavostí…….např.:
pletárna byla založena roku 1854 a do dnešní doby
nepřetržitě funguje. Všechny punčochy se pletou bílé a
teprve potom se barví. Na výrobu jedněch silonek je
potřeba příze v délce asi 55 km. Vyrábí se zde i vlněné
oblečení. Pletárna spolupracuje s módními návrháři a 
s VŠ uměleckoprůmyslovou v Praze.
Celou prohlídku jsme zakončili ve firemní prodejně, kde
jsme si mohli zakoupit výrobky z pletárny.

Jana Dašová, a čtvrťáci a páťáci

koncert “inflagranti” pro děti
Koncert elektrického smyčcového tria Inflagranti byl dalším báječným kulturním zážitkem. Proběhl 13. října
dopoledne v rybnišťském kulturním domě. Kromě hudebních prožitků děti získaly pro školu CD s podpisy, jako   
ocenění svých znalostí ze světa hudby. Výchovný koncert byl zároveň milým setkáním žáků prvního stupně ZŠ
Rybniště, ZŠ Chřibská, ZŠ Dolní Podluží a páťáků ze ZŠ Vojtěcha Kováře v Rumburku. 
Nic z toho by nebylo, nebýt Obce Rybniště, která tuto akci významně, resp. zásadně finančně podpořila! Srdečně
děkujeme!



Do naší školy zavítala poněkud netradiční a pestrobarevná návštěva - papoušci. Všemi dětmi obdivovaný papoušek ara,
jménem Zeus, nás ihned po příjezdu pozdravil slovy "ahoj a čau". Nechyběl také kakadu bílý, electus nebo korela a společně se
svojí majitelkou Marcelou Barborík nám zpříjemnili a rozzářili páteční dopoledne. Během programu pro MŠ a ZŠ jsme se
dozvěděli mnoho zajímavostí a informací o jejich způsobu života, chovu a stravě, a poté si mohli všechny zvířecí kamarády
pohladit. Ti nejodvážnější si dokonce vyzkoušeli mít papouška přímo na ruce.
Škola se jako mávnutím kouzelného proutku proměnila v malou ptačí ZOO a pro všechny byl nezapomenutelný zážitek vidět
a poznat papoušky zblízka.
Děti z přírodovědného kroužku už s nadšením vymýšlejí, koho by chtěly vidět příště.

Eva Králová

přírodovědný kroužek - ZOOTERAPIE

malá technická univerzita v naší mš
Jaké je to být stavitelem si vyzkoušely děti z mateřské školy 1. listopadu, kdy u nás proběhl dopolední projektový
den Malé technické univerzity “Stavitel města”. Děti se pod vedením lektorky seznámily s technickými výkresy,
piktogramy, prací kartografa a vyzkoušely si některé fyzikální vlastnosti (např. pevnost). Malí stavitelé byli
odměněni diplomem a pochváleni za dobrou práci.

Jitka Minďašová


